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1、计算下面行列式：

|A| =

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
−2 5 −1 3

1 −9 13 7

3 −1 5 −5

2 8 −7 −10

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
, |B| =

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 1 1 1

1 1 −1 −1

1 −1 1 −1

1 −1 −1 1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
, |C|, C = (cij)n×n, cij = max{i, j}.

2、计算下面 n+ 1 阶矩阵的行列式：

1 1 1 . . . 1 1

1 2 1 . . . 1 1

1 1 3 . . . 1 1

1 1 1 . . . n 1

1 1 1 . . . 1 n+ 1


.

3、给定实数域上的 n 阶方阵

A(t) =


a11(t) a12(t) · · · a1n(t)

a21(t) a22(t) · · · a2n(t)
...

...
...

an1(t) an2(t) · · · ann(t)

 ,

其中 aij(t) 为开区间 (a, b) 上的可微函数．证明：|A(t)| 为 (a, b) 上的可微函数，且

d

dt
|A(t)| =

n∑
i=1

|Ai(t)|,

其中

Ai(t) =



a11(t) a12(t) · · · a1n(t)
...

...
...

d
dtai1(t)

d
dtai2(t) · · · d

dtain(t)
...

...
...

an1(t) an2(t) · · · ann(t)


.
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4、设 A,B,C 分别为 m× n, n× p, p× q 矩阵. 证明：

rank(AB) + rank(BC) ≤ rank(ABC) + rank(B).

(提示：考虑分块矩阵

(
AB 0

B BC

)
.)

5、给定实数域 R 上 n 阶方阵

A =

(
A1 A2

0 A3

)
其中 A1 为 r 阶方阵，如果 A 与 At 可交换，证明：A2 = 0.

[选做题 ]

6、整数 1798,2139,3255,4867 可以被 31 整除，不用计算，证明下面行列式∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 7 9 8

2 1 3 9

3 2 5 5

4 8 6 7

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
可以被 31 整除.
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